

## **Podmínky pro příjem zboží do komise:**

Do komise bude přijato pouze moderní, nepoškozené dětské sezonní oblečení (se známkou běžného opotřebení se počítá, musí však být nositelné), dětská obuv, potřeby pro kojence a děti, sportovní potřeby pro děti, kompletní a nerozbité hračky, těhotenské oblečení, baby šátky, nosítka na děti, kočárky.

**Vzhledem ke kapacitě objektu RC Komůrka je omezeno množství prodáváných věcí jednoho prodejce (jednoho čísla prodejce) na 40 ks.**

Oblečení silně znečištěné (i oblečení z kuřáckého prostředí), nenositelné, s rozbitými zipy, nefunkční a nekompletní hračky a pomůcky nebudou do komise přijaty. **Taktéž nebude přijato zboží nesezónní (letní v zimě a naopak).**

Prodejce je povinen předem upozornit na všechny závady a skvrny, které zboží má, ale nemá vliv na jeho použitelnost a čitelně je uvést na zadní stranu prodejního lístku.

Prodejce si **předem vyplní číselný seznam** věcí ve formátu A4 (ke stažení na [www.rckomurka.cz/Dokumenty/](http://www.rckomurka.cz/Dokumenty/)).

Prodejce si ke každému kusu zboží **předem čitelně vyplní prodejní lístek**, kde uvede cenu zboží včetně provize, velikost oblečení a popis zboží (ke stažení na [www.rckomurka.cz/Dokumenty/](http://www.rckomurka.cz/Dokumenty/)). Prodejní lístek připevní sešívačkou k cedulce oblečení. O číslo prodejce si můžete požádat předem mailem na [komurka12@email.cz](mailto:komurka12@email.cz), případně bude přiděleno na místě. Máte-li číslo prodejce z dřívějších let, používejte ho stále znovu.

Organizátor RC Komůrka si účtuje **10%** provizi z ceny prodaného zboží. Dále si účtuje **30,-Kč** za jedno použité číslo prodejce/jeden seznam.

Soupravy a sady musí být k sobě pevně připevněny.

Neprodané zboží a peníze za zboží prodané je nutné vyzvednout v předem stanovenou hodinu. Zboží a zisk z prodeje, které nebudou vyzvednuty v uvedenou dobu, propadají ve prospěch RC Komůrka.

Při nedodržení podmínek k prodeji organizátor neručí za případnou ztrátu věci, nebo její záměnu.

Děkujeme za dodržení podmínek.